
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 

галузі знань 29 Міжнародні відносини

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» зорієнтована на 

формування загальнонаукових, науково-дослідних, спеціальних та мовних 

компетенцій, що дадуть можливість аспірантам отримати концептуальні та 

методологічні знання в галузі міжнародних відносин для започаткування, 

планування, коригування та реалізації ґрунтовного самостійного наукового 

дослідження та його успішного захисту у формі дисертаційної роботи.

Основними цілями даної програми є підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати спеціалізовані складні значущі проблеми, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов у сфері сучасних міжнародних 

економічних відносин, а також через інтелектуальну, соціокультурну та 

особистісну трансформацію творчо здійснювати наукове дослідження цих 

проблем.

При викладанні навчальних дисциплін використовується 

студентоцентрований підхід організації навчання, коли аспіранти через стиль 

викладання, орієнтований на дослідження, залучаються до пізнавальної роботи, 

що дозволяє кожному з них не тільки набути концептуальні знання, але й 

критично сприймати їх, що дає можливість генерувати нові ідеї, гіпотези та 

емпірично їх перевіряти. Участь аспірантів у круглих столах, щорічних 

міжнародних науково-практичних конференціях кафедри міжнародних 

економічних відносин та кафедри міжнародної економіки в рамках яких 

зарубіжними професорами даються майстер-класи щодо підготовки наукових 

публікацій, дають можливість формувати вміння аргументовано презентувати 

свої ідеї, відстоювати їх в процесі дискусій.



Таким чином, дана освітня програма повною мірою відповідає заявленому 

рівню підготовки докторів філософії. Передбачені дисципліни формують 

високий рівень компетентностей відповідно до вимог стандарту вищої освіти. З 

цього можна зробити висновок про те, що ОНП «Міжнародні економічні 

відносини» може бути рекомендована для підготовки фахівців третього 

(освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини» у Західноукраїнському національному університеті.
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